

利民东路
东方肥牛王
东方肥牛王
持此券就餐可免费享受
68元套餐一份 菜品凉菜12元
鲜大明虾18元
订餐电话: 0635-2936789 8260066
地址: 利民东路与花冠路口向东56米路南

两人喜欢上同一女孩起纠纷，没想到闹出人命

15岁少年遭同学群殴身亡

文/片 本报记者 王尚磊

6日上午，在香江一期，15岁少年小安(化名)在被朋友送往医院的途中，倒在街头身亡。市区一家网吧的老板称，5日晚，这名少年被人殴打。警方介绍，小安和打人者是同学关系，双方喜欢上同一个女孩，为此起了争执。



办案民警拉起警戒线，找来一块布准备盖住身亡的小安。
本报记者 王尚磊 摄

不幸>> 送往医院途中身亡

6日上午8时20分，记者赶到香江一期广场西路，看到一名染黄色头发的少年，脸朝上躺在地上。这名少年的嘴角和鼻孔处有少量血迹，他的右手上还留有急诊医生为他输液时留下的棉球。办案民警找来一块布把他盖住。当时正值周围店铺开始营业，引来众人围观，民警在少年四周拉起警戒线。

在现场，两名少年正在接受办案民警的询问。他们告诉民警，6日上午7时多，两人起床后，发现小安不对劲，喊也喊不醒，他们就赶紧搀扶着小安向建设路方向走，找医院。

香江派出所的一名

巡防队员介绍，小安生于1996年，今年15周岁，5日晚上被人在网吧附近打过，之后小安就住在朋友家。这名巡防队员说，现场两名少年是小安的朋友，他们认识打小安的人。随后，两名少年被民警带走协助调查案件。

事发现场附近一家服装店老板介绍，当天上午7点多，她看到两名少年搀扶着一名少年，被搀扶的那名少年闭着眼睛，另外一名少年用手机拨打120求救。参加急救的医生介绍，他们在香江一期抢救小安10多分钟，但没能把他救过来，怀疑小安的死亡是脑出血引起的。

还原>> 网吧外被多人打昏

记者经过多方打听找到了位于兴华路和北关街交叉口的这家网吧。网吧管理员说，她不了解情况，当天上午10点左右，民警已到网吧做过调查。

通过记者提供的照片，网吧老板辨认后说，在香江一期身亡的少年他认识。网吧老板说，5日下午，他见过小安，但小安没在网吧上过网，也不是在网吧内被打的。网吧老板介绍，5日晚7点半左右，他在网吧门口向南10多米处，看到五六名少年站在那里，随后又来了多名少年，有的拿着皮带打小安，其中有一个个头稍微高一点的少年

抬起脚朝着小安头上踢去。

“那个孩子被踢到后就出现昏迷，他的同伴找来一瓶矿泉水，才把他浇醒。”网吧老板介绍，男孩遭殴打的时候，同伴只是劝阻，没有参与打架。

网吧老板说，当时他看到男孩昏迷不醒，就上前询问需不需要帮助，但男孩被同伴带上出租车离开了。

网吧附近是一家药店，药店的一名工作人员介绍，5日晚，他听到门外有吵架的声音，看到门口有十多名男孩在大声说话，没注意到当时他们在打架。

警方>>

少年和打人者是同学

命案发生后，法医赶到现场调查取证，东昌府区公安分局刑侦大队一中队介入调查。警方介绍，小安和打人者是同学关系，小安和其中的一个打人者喜欢上同一个女孩，为此起了争执，才导致小安被殴打。

警方介绍，小安和打人者都还上着学，根据调查，已经初步查明案件的过程，正在组织警力对犯罪嫌疑人进行抓捕。

广汽 HONDA

CR-V 傲跑 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

全球品质 全球巨惠



购品质之车，享品质之旅 [7月1日-8月31日]

为感谢广大用户对广汽本田品牌的厚爱，广汽本田特推出“全球品质 全球巨惠”活动。活动期间，购车用户可享受“全球品质”购车之旅。购车用户可享受“全球品质”购车之旅。购车用户可享受“全球品质”购车之旅。

购车礼	购车时赠送原厂原厂大礼包
试驾礼	购车时赠送原厂原厂大礼包
保养礼	购车时赠送原厂原厂大礼包
置换礼	购车时赠送原厂原厂大礼包
综合礼	购车时赠送原厂原厂大礼包

